

**Smrtna nesreča na železniškem tiru.** Na železniški progi v Mostah pri Ljubljani je našel progovni čuvaj na dvoje prerezano moško truplo. V razmesarjenem so prepoznali 23letnega brivskega pomočnika Edvarda Trebežnika, sina čevljarkega mojstra iz Ljubljane. Edvard je šel v noči po železniški progi proti Ljubljani. Srečno se je ognil brzovlaku, a zagrabil ga je na križišču tovorni vlak, ki ga je podrli in razmesaril.

**Padel 10 m globoko.** V Črnučah pri Ljubljani je popraviljal 13. junija streho na električnem transformatorju F. Trknar, 32letni kleparski pomočnik iz Ljubljane. Padel je s strehe 10 m globoko in obležal s strašnimi poškodbami. Poškodovan je po celem telesu, desno nogo si je zlomil tako, da je obvisel odlomljeni del samo še za kožo. Težko poškodovanega so prepeljali v ljubljansko bolnico.

**Ogenj oškodovao občutno dva kmeta.** Dne 13. junija je izbruhnil požar v vasi Vinica, občina Šmarjeta na Dolenjskem. Posestniku Antonu Kosu je zgorelo gospodarsko poslopje in z njim vred: par volov, dve kravi, tele ter 9 svinj. Posestniku Štrasbergerju je pogorel pod ter kleti. Obojna škoda znaša krog 100.000 Din. Ogenj so zanetili najbrž otroci.

**Se ubil in utonil.** Pri Sv. Jakobu ob Savi gradijo jez čez reko in so zabijali dne 16. junija z zabijačem pilote. Slučajno se je odvezala vrv, za katero so vlekli delavci. 36letni Valentin Snoj iz Brinja je padel in pri padcu je zadel ob rob čolna, se onesvestil in izginil v valovih močno narasle Save.

### Razne novice.

**Krščanska ženska zveza v Mariboru javlja,** da se romanje v Rajhenburg ne vrši, ker se ni zglasilo zadostno število udeležencev. Kdor je že vplačal prvi obrok, naj istega v uradnih urah dvigne v društveni pisarni na Aleksandrovi cesti 6 L, ki je odpita vsako sredo in soboto od 8. do 10. ure dopoldne in od 2. do 4. ure popoldne. — Odbor.

### Parnik pred odkritjem Amerike.

V Salamanki na Španskem so shranjeni izvirni akti kraljevih arhivov. Iz teh spisov je razvidno, da gre iznajdba parnika na račun Španije. O iznajdbi ladje na pogon pare poroča obširno Navarette, star španski kronist. — Blasco de Garay je predložil cesarju Karolu V. leta 1543 iznajdbo, s pomočjo katere so se pomikale naprej ladje vseh velikosti brez vetra, brez vesel ter jader. Iznajditelj ni rad razkazoval, kako se je posluževal pri poskusih velikega kotla z vrelo vodo in pregibljivega kolesa, katerega je

Januš Golec:

24. nadaljevanje.

## KRUCI

Ljudska povest po zgodovinskih virih

Verzejci so udarili z vso silovitostjo po tako-rekoč golih sovražnih glavah. Kruci niso imeli toliko časa, da bi bili skočili v sedla in se postavili napadalcem v bran z enakim orožjem. Verzejci so tulili od razboritosti, skakali na izpočitih konjih v cele gruče iznenada napadenih, ki so tekali okrog, kakor bi lovili slepe miši in so se celo zaletavali v lastne ljudi.

Jeruzalemski tabor in Šmiklavčani v artilerijskih postojankah so koj uganili, za kaj da gre. Pritisnili so za v klopčičih se umikajočimi Kruci od dveh strani v bok.

Jeruzalemska žalostna Majka božja gotovo ni in ne bo videla večjega pokolja, kakor ga je doživela ono zimsko jutro, ko je bila malodane do zadnjega moža poražena krulevska vojska. Kdo se je še izmotal iz občje zmede, do neba segajočega vpitja, udrihov, zabodljajev ter strelav in ubežal preko šum

Sanatorij v Mariboru, Gosposka 49, tel. 23-58, zopet otvoren. Prosta izbira zdravnikov. Cene zmjerne. Vodja primarij dr. Černič. 867

### Obžalovanja vredni slučaj.

**Komaj iz ječe in že zopet ubijalec.** V St. Jerneju pri Ločah se je zgodil zadnje dni slučaj izredne podivjanosti ter ostudne maščevalnosti. Posestnik Ferdinand Purkelt je bil pred kratkem izpuščen iz ječe radi uboja. Komaj se je vrnil domov, je že imel spor s posestnikom Iv. Bogatinom, ki ga je tožil in je bil Purkelt v Sl. Konjicah obsojen na 1 mesec zapora. Ta obravnava je Purkelta toliko razljutila, da je grozil Bogatinu med sodno obravnavo. Svoje grožnje je izpolnil dne 11. junija. Na večer omenjenega dne je prišel pred Bogatinovo domačijo in poklical gospodarja, na katerega je navalil z debelo palico. S prvim udarcem mu je zlomil roko, z drugim mu je prizadjal ob sencu 18 cm dolgo ter zevajočo rano, radi katere je udarjeni takoj po prenosu z dvorišča v hišo izdahnil. Gospodarju je priskočila na pomoč svakinja. Tej je podivjana surovina strl roko in

### Za dekleta:

Knjiga »Slovensko deklet«, ki je kažipot našim mladenkam, je šla že v tisočih izvodih v roke slovenskih deklet. Sprejeli pa smo večjo količino knjig v razprodajo in sicer za polovično ceno, dokler traja zaloga: namesto 12 Din stane le 6 Din in se naroča pri

Tiskarni sv. Cirila v Mariboru.

jo poškodoval z udarci po nogah. Ubijalca so oddali orožniki v sodne zapore v Slov. Konjice.

**Aretacija.** Pred tremi tedni je bilo vlomljeno v stanovanje starinarja Ad. Novaka v Ptuju. Zginila je zlata ura in srebrna ura, nadalje 7 zlatnikov po 20 kron ter 800 Din gotovine. Oseba, ki je bila na sumu, da je izvršila tatvino, je isti dan iz Ptuja izginila. Policija je izdala za dotičnikom tiralico ter je bil v torek dne 12. t. m. v Čakovcu aretiran in prepeljan v Ptuj. Osumljenec,



V North Bay pri Ontario v Združenih severnoameriških državah je porodila Olivija Diosme pet zdravih deklic.

na ravan pred Cerovcem, je bil ustreljen ali zajet od verzejskih strelcev, ki so prežali iz zasede na plen, kakor bi čakali na pogon divjačine.

Veliko, če je trajal poboj ter pokolj krog Jeruzalema dobro uro. Zmagovalci so si podajali roke, se objemali med solzami ter juckali od veselja. Minulo je precej burno radostnega časa, predno so se zmenili za pregled ujetnikov in plena.

Stari Ropoša je zasajal s konja svoje risje oči v ubite in plaval kar naprej med mrtveci in ranjenci proti Cerovcu. On edini je gledal jezno, robantil, klel in iskal nekaj, kar mu ni hotelo pred oči. Uprav pred Cerovcem se mu je razvedril obraz. Zvihral je s konja, objel tamošnjega poveljnika Juriniča, mu stresal roko in menil glasno, da je pogodil baš on pravo. Starec je obrnil v znak ležečega jetnika in mu pretipal z očmi okrvavljen obraz. Dolgo je pasel pogled na onesveščeni žrtvi. V skrbi se je obrnil do Mihajla z vprašanjem: »Za pet ran božjih, vendar niste ubili pesjana vseh pesjanov?«

Četnik je tolmačil starcu, da je bil »Oberkruc« Jurij Godrnja prvi med begunci. Diru konja je zaupal svoje vražje življenje in ni mnogo manjkalo, pa bi se

**Za fante:**

Naš slovenski nadškof Anton Bonaventura Jeglič imenuje to knjigo: »Zlato knjigo slovenskih fantov«. Večjo zalogo teh knjig smo prejeli v razprodajo in jih oddajamo za polovično ceno, namesto za 12 Din le za 6 Din, dokler traja zaloga.

Pišite

Tiskarni sv. Cirila v Mariboru.

23letni brusasški pomočnik Nikola Dekanič iz Baške na otoku Krku, vlom in tatvino priznava le v toliko, češ, da je za vlom dal le navodila; izvršil pa da ga je neki Ivan Peršek, čigar bivališče pa mu ni znano. Dekaniča so izročili sodišču, za Peršekom pa je bila izdana tiralica. Škoda, ki jo trpi Novak, znaša 3000 Din, ker pri Dekaniču niso našli ničesar.

**Hitro pod ključem.** Dne 13. junija se je splazil neznanec skozi okno v vilo veletrgovca Rakusčiča v Celju. Odnesele je neki Gračanki, ki je pri Rakuševih na obisku zlatnine za 12.000 Din, perilo, kovčeg in drugih reči za 4.500 Din. Še isti dan, ko si je prilastil bogati plen, je padel policiji v roke. V tem slučaju gre za 29letnega brezposelnega mizarkega pomočnika Štefana Gradišnika, ki je rojen v Leobnu in pristojen v Mežico. Pri uzmovlju so našli ukradeno ter vrnili lastnici.

**Obupno dejanje.** Alfred Pirh iz Maribora je služil kaderski rok v Novem Sadu. Prišel je na dopust, katerega je prekoračil več nego mesec dni in ga je vojaška oblast zasledovala kot dezertarja. Pirh se je skrival po Ljubljani in se je redno shajal s svojo izvoljenko, 20letno Zlato Komidarjevo, hčerko trgovskega zastopnika, s Starega trga v Ljubljani. Zaljubljenca sta se odpeljala iz Ljubljane v Kamnik in od tam sta

krenila v planine. Visoko v Kamniških planinah sta sklenila prostovoljno smrt in je imel Pirh samokres seboj. Na Mali planini sta se naselila v pastirski koči, kjer sta prebila nekaj dni. Orožniki v Kamniku so zvedeli, kje da se skriva iskani ubežnik, in so ga šli iskat. V koči so zadeli na oba. Pirha so uklenili, Zlata pa je pri pogledu na orožniško patroljo obupno kriknila, pograbila samokres in si pognala kroglo skozi desno senco. Smrtnonevarno ranjeno so prenesli v dolino in so jo odpeljali z avtomobilom v ljubljansko bolnico, kjer pa ji ni bilo več pomoči. Nesrečna mlada človeka sta imela pri sebi razna poslovilna pisma, katera so orožniki zaplenili in izročili sodišču.

**Fantovski pretep s smrtnim izidom pred sodniki.** Letos dne 25. marca je prišel zidarski pomočnik Lojze Robljek iz Tenetiš pri Kranju v Gregorčevovo krčmo v Tenetišah. Prisedel je k fantovski mizi, pri kateri sta bila brata Vinko in Peter Markovič. Radi razbite steklenice je prišlo do prepira ter rivanja med Petrom Markovičem in Robljekom. Slednji je potegnil nož. Najprej je razparal Petru trebuh, nato pa je sunil še Vinka Markoviča z nožem v srce. Vinko je umrl, Petra so prepeljali v ljubljansko bolnico, kjer je izkrmavel. Ljubljansko sodišče je obsodilo dne 12. junija Robljeka na 4 leta in 6 mesecev robije. Sodniki so se postavili na stališče, da gre pri Vinku Markoviču za uboj, pri Petru pa le za prekoračenje silobrana. Peter in obtoženi sta se ruvala med seboj in je obtoženi pri samoobrambi prekoračil silobran. Robljek ni sprejel sodbe, državni tožilec je prijavil radi prenizke kazni priziv.

**Zdravnik****med. univ. dr. Brumen Fran**

je otvoril dne 19. junija privatno prakso v Ptuj. Ordinira v hiši gostilne Zupančič. 629

**Zagoneten zločin.** Otroci so zadeli pri nabiranju gob v gozdu nad cesto, ki pelje iz Sevnice v Mokronog, na truplo neznanke. Sodna komisija je ugotovila, da je bila ženska umorjena s sekuro. Odbito je imela spodnjo čeljust ter nos in je stara kakih 35 let. Truplo je ležalo že nekaj dni in je bilo precej razpadlo. V okolici strašne najdbe ne pogrešajo nobene ženske in radi tega obstoja sum, da je prišla odkod drugod na sejm, ki se je vršil dne 1. junija v Boštajnu.

\*

**Razno iz Prekmurja.**

**Doinja Lendava.** Službeno premeščen je g. dr. Trstenjak, sreski načelnik. G. Trstenjak je bil vsled svoje pravičnosti in domačnosti po vsem našem srezu zelo priljubljen, zato ljudje po njem zelo žalujejo ter mu želijo na novem mestu mnogo sreče!

**Murska Sobota.** V kratkem bo pri nas otvoreno dekliško zavetišče pod vodstvom č. šš. sester. Tukaj se bodo dekleta ob nedeljah naučila marsikaj lepega in vse to brezplačno.

**Črenšovci.** V četrtek dne 14. t. m. se je razlegalo petje po naših vaseh. Fantje so hodili v Lendavo na nabor. Nekateri vozovi so bili nad vse lepo okinčani. Fantje so se dostojno obnašali. Razmeroma jih je veliko potrjenih.

**Črenšovci.** Ze en teden delajo zidarji v župnišču. Novi g. župnik da popravljati stanovanjsko in gospodarsko poslopje.

**Nov zemljevid Prekmurja.** Ob koncu tega meseca, oziroma v prvih dneh julija, bo akademik g. Joško Marčec priredil nov zemljevid Prekmurja, ki bo obsegal tudi Rabsko dolino na Madžarskem. Delo bo zelo dobro in v tem zemljevidu bodo imeli vsi kraji domači naziv, kakor jim pravijo ljudje. Zemljevid bo imel tudi razdelitev sedanjih političnih občin. Ta novo prejezen zemljevid bo stal 15 Din za akademike in 20 Din za vse ostale. Pozneje se bo zemljevid podražil za 5 Din. Ker je delo zelo dobro in natančno dovršeno, zato ga priporočamo!

**Širite „Slov. gospodarja“!**

bil prebil skozi Cerovec na cesto. Konja so mu morali ustreliti in ta je pokopal pod seboj divjaka. Z bliskavico je bil izpod ubite živali, potegnil pištoli in požnoral smrtno dva njegovih strelcev. Moral ga je ohliniti on Mihajlo s topo sabljo preko glave, sicer bi se bil izmuznil. Od udarca si bo opomogel takoj in bo lep okrasek današnje zmage.

Ropoša je ukazal, naj spravijo ranjenca v hišo. K zavesti ga morajo napoditi za vsako ceno. Glavni krivec muropolskih pokoljev in požigov bo dajal odgovor pri polni pameti in moči!

Stari »hauptman« je odjezdil nazaj proti Jeruzalemu, kjer je dolgo objemal in poljubljaj junaka jeruzalemske trdnjave, župnika Martina. Poveljnika sta klicala solznih oči zmagovalce na vrh, v bram žalostne Matere božje na zahvalo za jutro zmage ter veselja, kakršnega se ni nadejal nikdo! Če kedaj, je odmeval takrat iz jeruzalemskega svetišča proti nebu in daleč po dolini najiskrenejši in nepopisno hvalni Te Deum — Tebe Boga hvalimo! Pomoč ter zmagaja kristjanov — jeruzalemska Mati, bodi zahvaljena in prosí za nas!

Jedro ter glavna sila krucevke vojske, ki je oblegala Jeruzalem, je bila zbita in pokončana. Treba je še bilo misliti na popolno izrabo tolike zmage. Kruci so še vedno posedali svoje utrjene tabore po Murskem polju. In ravno ti so bili natrpani vsemogočega plena, katerega gotovo niso spravili preko Mure. Tolovajsko zalego je treba iztrebiti in pokončati od Mote do Razkrižja, potem bo šele Mursko polje prosto dihala in se lotilo po tolikem opustošenju obdelave polj in vinogradov.

Še isto popoldne po zmagi so odrinili Verzejci z ujetniki domov, da bi onemogočili krucevskim taboriščem pobeg preko Mure. Jasno je bilo, da bodo sovražne postojanke po Murskem polju naglo obveščene o popolnem porazu in bodo skušale rešiti z vso naglico, kar se še da oteči. Kolikor mogoče hitra izraba zmage je bila na mestu, radi tega se je tudi mudilo Verzejcem.

Doma v Verzeju so jim sporočili, da se sovražnim gnezdov niti ne sanja, kaj je doletelo glavno armado pri Jeruzalemu. Verzejci so se razdelili po kratkem oddihu v dva oddelka. Eden je udaril na Moto, drugi na Razkrižje, da pobijejo zadnje preostanke ropar-

pritrtil ob vsako stran ladje. Garay je delal poskuse na 200tonski ladji, ki je prijadrala iz Barcelone in je bila naložena s pšenico. Dne 17. junija 1543 je zapustila jadrnica srečno pristanišče v Barceloni. Ladji je bilo ime »Sv. Trojica« in njen kapitan se je pisal Peter de Scarza. Pri poskusih na parni pogon so bili navzoči: Henrik iz Toleda, guverner; Peter Cardona; podkancler Franc Gralla in še razne druge visoke osebnosti. Cesar je bil s poskusi zelo zadovoljen. Cesarjev zakladnik ali fin. minister Ravaga je bil nasprotnik iznajdbe. Ta je cesarja opozoril na stalno nevarnost



## DRUŠTVENE VESTI

### Verska vzgoja vzgojiteljem in gojencem!

Odločilnega pomena za versko vzgojo mladine je šola. Iz šole, kjer se verska vzgoja zanemarija, prezira in zapostavlja ali pa celo kjer se verski vzgoji vprav nasprotuje, ne more priti versko vzgojena in za krščanske kreposti navdušena mladina. O taki šoli je največji vzgojitelj slovenskega naroda škof Slomšek izjavil: »Šola pa, če dobra ni, je boljše da je ni!«

Versko vzgojo pa more dati samo tak vzgojitelj, ki je sam versko vzgojen. Česar kdo nima, tudi dati ne more. Iz tega sledi nujnost verske vzgoje za bodoče učitelje in vzgojitelje. To resnico je nedavno javno poudaril angleški prosvetni minister lord Irvin, ki je o priliki otvoritve nove učiteljske šole med drugim rekel to-le: »Po mojem mnenju bi moral vsak učiteljski zavod biti utemeljen na verskem temelju, ako naj izpolni svojo nalogo. Vsak dan bolj opažam, da religiji pripada bistvena in glavna naloga pri tvorbi in graditvi značaja. Vprav v naših dneh izražam brez vsakega obotavljanja svoje prepričanje, da noben šolski sestav ne more mimo tega za življenje tako važnega elementa. Poslednja leta opažam v

celi Angliji veliko spremembo v presojevanju o tem vprašanju. Ta sprememba nam dokazuje, da je prišel čas, da se morajo kristjani vseh veroizpovedanj združiti, ako hočejo rešiti domovino in svet pogube, ki se vedno bolj približuje.« Da, domovini in svetu se približuje poguba. Te pogube nas more rešiti edino le vera: verska načela in izvrševanje verskih načel v vseh področjih življenja. Zato pa je nujno potrebna verska vzgoja vzgojiteljem in gojencem: učiteljem in učencem.

\*

**Koncert cerkvenih pevskih zborov velikoneedeljske dekanije.** Pretečeno nedeljo je po nasvetu in navodilu velikoneedeljskega dekana č. g. Horvata nastopilo v dvorani prosvetnega društva v Središču sedem cerkvenih pevskih zborov velikoneedeljske dekanije. Nastopili so posamezni zbori z dvema, oziroma tremi pesmimi, ter skupni zbori, okoli 160 pevcev, s tremi skladbami. Moramo reči, zbori so svojo nalogo bolje rešili kot smo pričakovali od podeželskih pevcev, ki so večinoma prvič javno nastopili na koncertu. H koncu pripomnimo, da je bila dvorana nabitá polna občinstva, ki je pazno sledilo pesem za pesmijo ter tudi ni štedilo s priznanjem.

**Sv. Jurij v Slov. goricah.** V nedeljo dne 24. junija pridejo k nam igralci od Sv. Benedikta. Pokozali bodo »Slehernika«, ki je povsod sprejet z velikim zanimanjem. Saj mora sleherni izmed nas dati račun o svojem življenju. Zato vidimo v tej igri kakor v zrcalu svojo lastno življenjsko pot. Sentjurčani, od nekdaž za vse pošteno vneti, pridite pogledat!

## DOPISI

**Studenci pri Mariboru.** Kdorkoli pride v Studence in vidi cerkev sv. Jožefa, patrona delavcev, v tako revnem stanju zunaj in znotraj, gotovo vzdihne: »Oj, ti ubogi sv. Jožef, ki imaš tako revno svetišče!« Ker ta cerkev ni farna, ampak podružnica sv. Magdalene, in ker so naši delavci revni, je oo. kapucinom,

ki tu oskrbujejo službo božjo, nemogoče popraviti to svetišče. Prav za prav niso dolžni, ker ni njihova cerkev. Ker pa je vendar božja hiša, bi ja radi prav polagoma popravili, kolikor bodo dovolili dospeli milodani. Zato se predstojništvo kapucinskega samostana obrača na dobra sra pobožnih častilcev sv. Jožefa, naj po svojih močeh prispevajo z milodari v denarju, da se popravi ta hiša božja. Za dobrotnike se vsaki teden opravi ena sv. maša. Tudi sicer se moli pri službi božji ob nedeljah in praznikih popoldne. Prav go-

eksplozije parnega kotla. Kljub temu je bila priznana iznajdbi prikladnost. Iznajditelju so dali boljše mesto in z darilom 200 tisoč maravedov je kril vse stroške katere so mu povzročili številni poskusi. Kmalu za tem pa je zadremala zadeva z iznajdbo, kakor je še to danes navada y podobnih slučajih.

### Cesta preko cele Amerike.

Najnovejši gradbeni načrt Amerike je ta: Zvezati Severno in Južno Ameriko od najbolj severne do najjužnejše točke s cesto. Dopanamskega prekopa bodo plačale Združene ameriške države gradbene stroške zgoraj

jev in jim odzamejo plen. Četi na Moto je poveljeval Ropoša, oni na bolj oddaljeno Razkrižje Lovro Voršič. Obe postojanki sta bili zavzeti s prvim naskokom. Kruce so pobili, zajeli, nagromadeno natopano blago in živino so zastražili Veržejci pod vodstvom našega dobrega Drašeka, dokler ne pride po možnosti vsak oškodovani Muropoljec po svoje.

S pohoda na Moto se je vrnil glasne radosti sicer običajno resni stotnik. Domov je privedel starega ciganskega lopova — Marka Brajdiča. Po bogatem plenu je dišalo tokrat med Krući. Radi tega se je cigan za vpad pokrutil in se prihulil tjakaj, kjer je bilo kaj za pod zob in za v malho. Treba namreč še omeniti posebej, da se je udeležilo vpada Krucev na bogato Mursko polje zelo mnogo ciganov. Cigan je Slovenecem že od nekdaž: sedaj prijatelj — pa zopet smrtni sovražnik. Ciganska naklonjenost in zavratnost se obračata po vetru!

Stari poveljnik celotne veržejske oborožene sile se je vrnil z bojišča malokedaj tako oveseljen kakor tokrat, ko je imel zaprta in kot svoje oko zastražena smrtna sovražnika »Oberkruca« Godrnja in že zelo postaranešega cigana Marka Brajdiča. Vragoma v člo-

veški podobi je zamislil smrtni ples, da bodeta pomnila njegovo veržejsko muziko preko praga smrti v neskončno večnost!

Veržejski trobentač Andrej Husijan je postal na Moti samostojen poveljnik. Njegova čast ni bila le ob kruhu in vodi. Krući so ostavili v svojem taboru svinjine, slanine ter vina, da je bila težka izbira, kaj bi se najbolj prileglo poveljnikovim zobom in njegovemu neprestano suhemu grlu. Svinjske gnjati je otepjal, da je debelo gledal in pil iz glinastih pintov, da se ni počutil niti po dolgem spanju čisto iztreznjenega. Nikdo mu ni kratil pravic do uživanja. In baš to neomejeno paševanje nad zemeljskimi dobrotami je bilo nekaj za Drašeka, da se je čutil srečnega, kakor bi užival deveta nebesa.

Tu in tam se je premaknil od dišečih svinjskih krač in polne buče po taboru, da bi se prepričal, če je še plen na mestu in kaj počenjajo njegovi podložni. Nekega popoldne je kolovratil nabit s svinjino in poln kot štrtinjak po lesenih pojatah, katere so zbili za silo Krući in kamor so zmetali vsemogoče blago in

### Romarji v Marijino Celje:

Vsi, ki ste že romali ali mislite tja romali, ne pozabite si kupiti † dr. Anton Medveda knjigo: **V Marijinem Celju.** V njej so zgodovinske in potopisne črtice kot tudi pridige † dr. Antona Medveda, ki jih je imel v Marijinem Celju. Knjig je še samo 200 na razpolago in jih oddajamo po 5 Din. Naročila sprejema

Tiskarna sv. Cirila v Mariboru.

tovo bo sv. Jožef mogočen priprošnjik tistim, ki so v življenju na zemlji kaj storili v njegovo čast. Vsak najmanjši dar za popravilo sprejema: Predstojništvo kapucinskega samostana, Studenci pri Mariboru.

**Sv. Duh na Ostrem vrhu.** V četrtek dne 14. junija smo pokopali našega blagega ter nezabnega dušnega pastirja g. Jakoba Rožmana. Pogreba se je udeležila cela župnija. Spremljalo je rajnega gospoda na zadnji poti 12 duhovnih tovarišev. Pogrebne obrede je opravil g. dekan ter stolni župnik M. Umek. Najbolj ganljivo je bilo slovo šolske mladine od rajnega kateheta, kateremu so zapeči otroci ljubko pesmico, moški zbor pa »Vigred se povrne«. Spominjali se bomo našega dolgoletnega župnika v vsakdanjih molitvah, da se mu oddolžimo na ta način za brezštevilne duševne dobrote, katere nam je skazoval skozi malodane 30 let.

**Sv. Anton na Pohorju.** Dvojna vrsta pogrebcev se je pomikala v četrtek dne 14. junija proti župni cerkvi. Ena je spremljala k večnemu počitku Ano Keber, po domače Veronico, skrbno gospodinja, ki jo je neusmiljena kostna jetika poharala v starosti 48 let. Neutolažljivo so jokali mož in otroci ob svežem grobu. — Drugi mrlje pa, ki smo ga izročili materi zemlji, je bil naš dolgoletni, za cerkev tako skrbni in požrtvovalni cerkveni ključar Gašper Pušnik, po domače Male, kojega posestvo z gostilno leži malo pod cerkvijo proti vuhredski strani. Z neumorno skrbjo in delom brez počitka si je ustvaril in uredil lepo kmetijo, na kateri je zadovoljno živel s